

洋聊齋誌異

太林酒黨運動中完全被消滅之後，史太林即利用第二次世界大戰結束後的時機，強張豪奪，大規模展開其赤化活動。

蘇聯對外擴展時期，法共頭子左銳茲及意共頭子騎格里希俱係史太林的信徒。

太林酒黨運動中完全被消滅之後，史太林即利用第二次世界大戰結束後的時機，強張豪奪，大規模展開其赤化活動。

但當左一輩的共產人死去，或被史太林酒黨運動中完全被消滅之後，史太林即利用第二次世界大戰結束後的時機，強張豪奪，大規模展開其赤化活動。

蘇聯對外擴展時期，法共頭子左銳茲及意共頭子騎格里希俱係史太林的信徒。

左銳茲在二十年代後期是史太林在歐洲散播「和平」主義的主要工具。

格里希則會以共產國際特務身份在中國及西班牙活動，忠實執行史太林的政策。

左、胸、及美共頭子戴維斯都是史太林派，但在國際共黨演算史太林思想的鬥爭中都安然無恙。

克魯諾夫是未參與俄國革命的第一代「新」領袖，他曾一再說明他的「和平共存」口號只是史太林政策的繼續。

但在這個和平烟幕下，他的作風却比史太林更冒險，甚至在一九六二年敢於

所謂「肥脣」共黨階級，最近死去的竟然是「革命方法」問題，而事實上是看

共法及美共領袖，也是屬於追求暴政的共黨，其中騎格里希在臨死之前尚在。

史太林更冒險，甚至在一九六二年敢於

騎格連古巴。他的承繼人，亦係和他一樣作風同樣出身的「新的」一代。

史太林更冒險，甚至在一九六二年敢於

騎格連古巴。他的承繼人，亦係和他

一樣作風同樣出身的「新的」一代。

史太林更冒險，甚至在一九六二年敢於